



EN LA CORTE. El Presidente de Honduras, Ing. José Azcona Hoyo (izquierda), durante visita hecha ayer a la Corte Suprema de Justicia. El Dr. Francisco José Guerrero, Presidente del Organismo Judicial (centro), pronun-

ció un discurso alusivo. Les acompaña el Dr. Carlos Orbin Montoya, Presidente de la Asamblea Legislativa del país vecino. Al acto concurrieron Magistrados y Jueces de todo el país. Fue una sesión especial, según dijo el Dr. Guerrero.

—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

A unidad gremial excita nuevo presidente APES

Nuestra Patria concurre en un camino lleno de abrojos, pero merece definitivamente un mejor destino, y los periodistas con nuestra labor objetiva contribuímos a ello.

Así lo expresó anoche en su discurso de toma de po-

sesión como nuevo Presidente de la Asociación Salvadoreña de Periodistas de El Salvador, APES, el profesor Rosalío Hernández Colorado, durante solemne acto efectuado en la sede de la gremial periodística

—Pasa a la página 43—

Mensajes de Azcona H. complacen a políticos

Los Mensajes de Paz del presidente de Honduras, así como el concepto de democracia que él posee, son exactamente las aspiraciones del pueblo salvadoreño.

Así lo expresó ayer el dirigente de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, Dr. Armando Calderón Sol.

Señaló el Mandatario hondureño, que el respeto a la libre empresa es uno de los principios básicos de la democracia; que la justicia social, el respeto de libre asociación de los sectores nacionales, etc., todo ello enmarcado en la concepción republicana, es lo

—Pasa a la página 39—

Firman pacto para llegar a las soluciones pacíficas

Su pleno convencimiento en los tradicionales vínculos históricos y culturales que unen a El Salvador y Honduras, reafirman en la Declaración Conjunta los Presidentes José Napoleón Duarte y José Azcona Hoyo.

El documento fue suscrito ayer al mediodía en Casa Presidencial ante la prensa nacional e internacional y televisado en directo a todo Centroamérica.

Durante los dos días de conversaciones entre ambos Mandatarios, se dio a conocer que "dialogaron con amplitud sobre los problemas que aquejan a la región Centroamericana, conviniendo en la necesidad de aunar esfuerzos para crear y, en su caso, revitalizar aquellos mecanismos que contribuyan a la solución pacífica de las controversias y a la cooperación, a fin de lograr una convivencia más armónica y fraterna que conduzca a la estabilidad política, y al progreso social y económico".

Ambos Mandatarios, por otra parte declararon: Su pleno convencimiento de que los tradicionales vínculos históricos y culturales que unen a Honduras y El Salvador, constituyen la base para lograr una convivencia fecunda y solidaria en beneficio de ambos pueblos.

También afirman su plena comprensión por un sólido entendimiento que conduzca a la solución franca de los problemas que eventualmente gravitan en las relaciones de sus pueblos.

Reafirman la determinación de cumplir los términos del Tratado General de Paz de Lima, Perú, convencidos

—Pasa a la página 44—

Nueva directiva de Club Rotaract

La nueva Junta Directiva del Club Rotaract de San Salvador, Distrito 424, tomó posesión de sus cargos recientemente, en acto celebrado por el Club Rotaract San Salvador Noroeste.

Durante la ceremonia se dieron a conocer las proyecciones y metas que se

—Pasa a la página 94—



DISTINCION. El Gral. Carlos Humberto Regalado, Jefe de las Fuerzas Armadas de Honduras y quien acompaña al Presidente de su país, Ing. José Azcona Hoyo, recibió de parte de los Generales Adolfo O. Blandón y Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor y Viceministro de Defensa de El Salvador, una placa de reconocimiento por su valiosa labor en defensa de la Democracia Hondureña.



MEJOR ATENCION. El Dr. Pedro Barrera informó ayer, que no obstante serías dificultades por las que atraviesa el Hospital Benjamin Bloom, constantemente se lucha por mejorar la atención médica a los niños.

De Santa Ana Investigan muerte de un agricultor

(Santa Ana). Las autoridades de policía llevan a cabo investigaciones en torno a la muerte del agricultor Roberto de Jesús Castillo, de 23 años de edad.

Se ha establecido que un terrorista, vestido de verde olivo y con arma M-16 asesinó al agricultor. Este mismo individuo lesionó de gravedad a Miguel Angel Torres quien está internado en sala del Hospital San Juan de Dios.

Los hechos ocurrieron en la carretera a Las Cruces, kilómetros 71-72, cerca de la finca Las Marías, en donde el terrorista sin motivo alguno, disparó a un grupo de personas, causándole la muerte a Roberto

—Pasa a la página 94—

Posición y política de Honduras expone Azcona

La identificación democrática de los gobiernos de El Salvador y Honduras debe servir para consolidar la democracia en la región centroamericana, sostuvo el presidente José Azcona Hoyo.

Durante conferencia de prensa ayer al mediodía en Casa Presidencial el mandatario visitante, dejó claro su respeto por el pluralismo democrático, la libertad de expresión y de religión.

Contestó el presidente Azcona Hoyo las preguntas de los periodistas presentes con franqueza y convicción democrática.

Sobre este aspecto el mandatario visitante es de la opinión que los refugiados salvadoreños deben irse repatriando, ya que considera que no hay motivo, ninguna causa para que ellos no puedan vivir en su patria.

Recalcó que considera que hay actualmente en El Salvador un régimen democrático que respeta la dignidad de la persona.

Explicó el presidente Azcona Hoyo, que

—Pasa a la página 60—

Múltiples felicitaciones en 'Día del Periodista'

Múltiples felicitaciones de todos los sectores nacionales, han llegado a LA PRENSA GRAFICA con motivo del Día del Periodista Salvadoreño.

Los distintos sectores nacionales, campesinos, obreros, empresariales,

profesionales, religiosos, políticos, culturales, instituciones oficiales, etc., han hecho llegar a los periodistas de LA PRENSA GRAFICA sus muestras de felicitación, por la celebración ayer de su día en el calendario.

—Pasa a la página 44—

Debilitar a ARENA trata apoyo DC a Patria Libre

"El patrocinio que la DC le da a Patria Libre, es para debilitar a ARENA", dice el Lic. Hugo Carrillo, diputado del PCN.

Su intención, agrega, no es de que Patria Libre sea inscrito como partido, pues

por otra parte busca, como lo ha hecho en el pasado la DC, que hayan partidos que le sirvan como de pantalla, tal como le sirvieron el POP, PAR y MERE-

—Pasa a la página 37—

Hallan cadáver de niña de 4 años desaparecida

Cerca de un redondel de la Colonia Jardines de la Hacienda, encontraron ayer los restos de una niña de cuatro años, que desapareció hace dieciséis días de su casa.

Según informaron personas que presenciaron el

macabro hallazgo, los restos corresponden a la niña Sandra Yanira Jovel Villatoro, quien desapareció hace aproximadamente dieciséis días de su casa de habitación, situada en la parte oriente de dicha colonia.

—Pasa a la página 60—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

FERIA. La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), inauguró la Feria Nacional del Vestuario, Calzado y Artesanías. En el evento, que se

desarrolla en el Pabellón Centroamericano y que finalizará el seis de Agosto, participan 150 expositores. En la foto, funcionarios que presidieron el acto.

Al cerrar la edición

(Información en página 84)